



Отчёт

о проведении мероприятий, приуроченных к Всемирному дню аутизма.

В рамках Всемирного дня распространения информации об аутизме в МБОУ «Беловская сош», в 5-11 классах проведён тематический классный час по данной теме.

На классном часе в 5-6 классе просмотр видеоролика «Мы просто другие» позволил ребятам увидеть и понять, кто же такие «дети дождя», какие они испытывают чувства, как видят мир. Подобная тема являлась новой для учеников, все с интересом слушали и активно работали на протяжении занятия. В заключение классного часа, ребята прикрепили синие ленточки в знак поддержки людей с аутизмом. (Приложение1)

В 7-8 классах на классном часе «Аутизм. Дети дождя» обучающиеся познакомились и узнали характерные особенности детей с аутизмом. А также выяснили, что головоломки - «пазлы» считаются общепринятым международным символом аутизма, и что многие организации и общественные кампании используют различные варианты пазлов, чтобы обозначить, что они поддерживают людей с аутизмом. Ребята 7-8 классов также решили поддержать детей с аутизмом, собрав из кусочков синих пазлов сердца. Пока ребята формировали сердечки, учитель приводил примеры людей с данным заболеванием, которые известны по всему миру. И это означает, что при правильном воспитании дети адаптируются к социуму и ведут обычную жизнь. (Приложение2)

Проведение этих мероприятий позволило сформировать у обучающихся осознания важности проблемы аутизма и толерантное отношение к таким людям.

Директор ОО:

М.А.Уткина



Приложение 2.

